
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub. 
Onsdag d. 26.04. 2023 hos Carsten.  
Tilstede: Carsten, Peder, Kristian, Jens, Charlotte, Ulla, Gerda og Hanne. 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden. 
Godkendt. 
                               
Ad 2. Opfølgning af sidste mødes referat d. 24. Januar 2023. 
Godkendt  - med flg. kommentar:  
Carsten barsler stadig med indlæg til JazzSpecial ift. samarbejde med musikere. 
Hanne har undersøgt ift. badges hos Jazz6000. Vi sætter et punkt på dagsorden senere 
ift. evt. fremstilling af badges til bestyrelsesmedlemmer. 

Ad 3. Generalforsamling søndag d. 14. Maj kl. 12. 
På valg er Hanne, Ulla og Gerda. Alle er villige til genvalg – Ulla har afleveret 
fuldmagt til Carsten, da hun er forhindret.  
Jens er på valg som suppleant – han er også villig til genvalg. 
Der er en ledig suppleant-post. 
Per Ulrik har sagt ja til at være dirigent. 
Carsten udfærdiger beretning med div. input fra bestyrelsen og medbringer kopier af 
vedtægter. 
Bestyrelsen møder senest 11.45 – Peder bestiller og henter sandwich(12 stk.) 
Generalforsamlingen er annonceret på hjemmesiden og annonceres ifm. med 
pressemeddelelse om koncert og ændring af musiktilbuddet d. 14.05. ( Jens) 

Ad 4. Siden sidst. 
Lars Jansson´s trio har meldt forfald ift. koncerten d. 14.05.23. Der er i stedet lavet en 
aftale med Søren Kristiansen og Thomas Fonnesbæk: ”The Music of Oscar Peterson 
og NHØP”. 
Generelt gode og velbesøgte koncertersiden sidst - Tobias Staungaards Sextet -meget 
velspillende unge musikere - Nina Stark måske lidt kedelig – Haugshøj overraskede 
positivt.  
Kenny Washington og musikerne gjorde det super godt – 2/3 del af publikum var 
medlemmer af Jazzclubben (Sønderborghus-arrangement). 

Ad 5. Status på jubilæum 
Alle aftaler ift. fremstilling af jubilæums-CD´er og LPér er i hus og inden længe vil 
Carsten sende os et link, så vi kan høre rækkefølge m.m., inden de endeligt går i 
trykken hos DanCD. Der er et fint samarbejde med indehaver. 

Fordeling af Jubilæums-CD/LP: 
Alle medlemmer får enten en LP eller en CD 
Symfoniorkestret får 25 CD´er og 25 LP´er 
De medvirkende musikere får 5 stk. LP og 5 stk. CD pr. band 
Nye medlemmer i efteråret kan blive medlem for 200 kr. incl. CD 
Kulturudvalget får 10 CDér 



Per Arnoldi får 1 sæt 
”Gamle” formænd ligeledes 1 sæt. 
Bestyrelsen får hver  1 sæt 
Cim fra JazzSpecial vil gerne sælge LP/CD – f.eks. 100 af hver 
Sønderborghus ? 
Musikskolen kan købe en CD/LP for 50 kr. (MobilePay?) 

Der arbejdes videre med layout til cover, beskrivelse og billede af musikere, plakat 
ifm. med annoncering af jubilæum samt presseomtale, som tydeligt beskriver 
jubilæum og jubilæumsgave til medlemmer, samt programmet med lokale kunstnere i 
efteråret. 
Carsten undersøger hvad det koster at annoncere de 6 koncerter i SønderborgNyt.
(Web-annonce) 
Jubilæum´et markeres d. 27.08. – Carsten forsøger at lave aftale med Bjørn Allerelli 
omkring en tale – der serveres et glas og jubilæumsgaven uddeles til fremmødte 
medlemmer. 

Ad 6. Projekt Kulturboost, Kulturaftale Sønderjylland-Schleswig 
Ingen fra bestyrelsen kan deltage på møde d. 04.05. 
Carsten skriver og forhører sig ift. økonomisk ramme til aktiviteter. 

Ad 7. Opdatering af bruttoliste for foråret 2024 
Lars Ole, Sønderborghus, har spurgt til arrangement med 5xVuust. Vi siger nej tak, 
bl.a. fordi vi har Clara Vuust på programmet i efteråret – Lars kan hyre dem til et 
aftenarrangement. 
Vi opdaterer bruttolisten med: 
Marie Mørck 
Nana Rashid 
Søren Lee/Nils Ryde 
Michael Bladt 

Carsten renskriver bruttolisten og rundsender. 
Forårssæson´en book`es af Hanne – med hjælp fra Ulla – der er 84.000 kr. pr. sæson. 
Lars Ole får mulighed for at book´e Sinne Eeg på én af vore søndage/ i samarbejde 
med Jazzclubben. 

Ad 8.  Datoer for forår 2024 
Søndage i ulige uger 

Ad 9.  Økonomi og kasse 
Peder fremlægger driftsregnskab. Der er 110 betalende medlemmer p.t. 

Ad 10. Evt. 
Ulla gør opmærksom på private mails på vores hjemmeside – Kristian sletter disse. 
Hun gør endvidere opmærksom på, at der mangler afklaring ift. vouchers til ny- 
tilflyttere i kommunen. Carsten forhører sig igen.  



Vi aftaler nyt bestyrelsesmøde tirsdag d. 8. August kl. 19.00 


